

В Ставрополе продолжается чемпионат профильного мастерства

01.11.2017, 13:27 Ставропольский край



15 лучших молодых учёных из девяти субъектов страны продолжают мериться силами на отраслевом чемпионате по направлению «Ветеринария».

Площадку Worldskills Russia в СтГАУ 31 октября посетили первый заместитель председателя Совфеда Николай Фёдоров и зампред правительства Ставрополья Александр Золотарёв.

Гости познакомились со студентами, которые демонстрировали свои профессиональные навыки, а также смогли понаблюдать за ходом чемпионата. Во время соревнований участники провели клинический осмотр животных, микробиологические исследования, экспертизу продуктов и сырья животного происхождения. Оценивать работы будут 32 эксперта.

Общие итоги дебютного вузовского чемпионата Worldskills подведут 1 ноября.

Кстати, уникальное электротехническое оборудование, предоставленное Московским предприятием «Интерэлектрокомплект» для соревнований, останется в распоряжении вуза и будет интенсивно использоваться в образовательном процессе.

Недавно в Ставрополе прошёл фестиваль стайлинга одежды и автомобилей. А в Пятигорске организовали форум учёных-конституционалистов.